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5° UNIDAD
*“Numeros hasta el 20”

NUmeros hasta 20

¢Hay suficientes manzanas
para las ardillas?

: 1\’3' 8 ;Como lo sabes?
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— “1 > Queridos apoderados, les quiero Informar:

» Esta semana trabajamos en el Libro 1 B (Singapur)

“ > 5° Unidad “Numeros hasta el 20”

» Trabajamos en los objetivos:

} “'/ - Objetivo N° 4 “Secuencia numérica” Pags. 114-118
“Revisa lo aprendido” Pags. 120 a 125

Les agradezco desde ya su compromiso y
responsabilidad

» Dios les bendiga




OBJETIVOS N° 4 (pags. 114 ala 118)

- Cada letra representa un nOmero.
Ordena las letras de menor a mayor.

Usa nOmeros en
lugar de letras.

C es mayor que A.
A es menor que B.
C es menor que B.

iPESAFIA TU MENTE!

€) 1masqueizes —.

Imenosquelbes . S —
0 q menor mayor

€) ——es2masquels.

() — es2menosque 14.

Escribe los nUmeros que faltan en cada secuencia numeérica.
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OBJETIVOS N° 4: “Revisa lo aprendido
(pags. 120 a la 125)

REVISA LO APRENPIPO

Forma 10. ©) .Cuantas ﬁ& hay?

Luego, cuenta hacia adelante.
Escribe la respuesta en nOmeros y en palabras.

L 4 4 4 4 & 4 4 4 4
L 4 4 4 4 & 4 4 4 4

EnnOmeros: . En palabras:

MIPE TV PESEMPENO

Completa.

Hay — ardillas.

a Dibuja I para las decenas y M para las unidades.

10y forman —. 0V+— =

10y forman 15. = =

Escribe el nGmero. £ ; b — =__ decenay_—— unidades.
—__diecisiete —__trece E E
:
Escribe el nimero en palabras. 3 3
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BUZON DE TAREA

‘* Queridos apoderados, esta semana tenemos Buzon
\/} de Tarea, de la Unidad N° 5

/4-/ * Trabajar las pag. N° 126

9 *Subir al Buzon Tarea hasta el lunes 02 de agosto.
»/; * Trabajo evaluado

* Les recuerdo el Buzon se cierra a las 21:00 hrs.
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€) La tabla de valor posicional muestra el nimero de ciervos y
conejos. Hay menos ciervos o conejos?

§
E NOmero de ciervos NOmero de conejos
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Haymenos —__________ (ciervos / conejos).
b ;Cuantos menos?
Hay ___ menos.

¢ ¢Como lo supiste?

(@ .Cual arbol tiene el mayor nomero de manzanas?
Lee las pistas para encontrar la respuesta.
Pistas:
El arbol A tiene 10 manzanas.
El arbol B tiene 8 manzanas mas que el arbol A.
El @rbol C tiene 1 manzana menos que el arbol B.
El arbol D tiene 9 manzanas.

a El arbol B tiene __ manzanas.
b El arbol C tiene — manzanas.

¢ Elarbol —__ tiene el mayor nOmero de manzanas.

d El arbol D tiene — manzanas aproximadamente.

ﬂ Unidad 5 Nmmes
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Con su ayuda, los nihos van a poder
desarrollar las actividades







